
ZÁKLADNÉ DOKLADY  

K ŽIADOSTI O SOCIÁLNE ŠTIPENDIUM 

 

ŽIADATEĽ A SÚRODENCI OD 18 ROKOV 

 

ŽIADATEĽ A SÚRODENCI OD 18 ROKOV 

 Potvrdenie z daňového úradu o ne/podaní daňového priznania za predchádzajúci 

kalendárny rok. 

 Ak bol zamestnaný alebo pracoval ako SZČO, predkladá sa aj potvrdenie 

o ne/poberaní nemocenských dávok zo Sociálnej poisťovne a od zamestnávateľa  

za prvých 10 dní práceneschopnosti za predchádzajúci kalendárny rok. 

SÚRODENCI, RESP. DETI ŽIADATEĽA DO 6 ROKOV  

 Overený rodný list.  

SÚRODENCI, RESP. DETI ŽIADATEĽA OD 6 ROKOV  

 Potvrdenie o návšteve školy (MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ) v aktuálnom akademickom roku  

nie staršie ako 30 dní. 

NEZAOPATRENÉ OSOBY  

 Potvrdenie o poberaní prídavkov rodičmi na deti (žiadateľ, súrodenci, deti žiadateľa) 

v aktuálnom a predchádzajúcom roku, v ktorom je podaná žiadosť o soc. štipendium. 

DIEŤA ROZVEDENÝCH RODIČOV 

 Právoplatný rozsudok o rozvode. 

PRIZNANÉ VÝŽIVNÉ 

 Právoplatný rozsudok o výživnom na žiadateľa a súrodencov. Predkladá sa aj výživné 

priznané v kalendárnom roku, v ktorom je podaná žiadosť o soc. štipendium.  

POBERANIE SIROTSKÉHO DÔCHODKU  

 Rozpis poberania sirotského dôchodku za jednotlivé mesiace predchádzajúceho 

kalendárneho roka, resp. priznaný a vyplatený sirotský dôchodok v aktuálnom roku,  

v ktorom je podaná žiadosť o soc. štipendium.  

ŽENATÝ ŽIADATEĽ/VYDATÁ ŽIADATEĽKA  

 Overený sobášny list; rovnako sobášny list aj v prípade opätovného uzavretia 

manželstva rodiča žiadateľa/ky. 

ŠTÚDIUM BEZDETNÝCH MANŽELOV NA DENNOM ŠTÚDIU 

 Príjmy ich rodičov, žiadateľ/ka sa posudzuje spoločne so svojimi súrodencami.  

MANŽEL/KA ŽIADATEĽA ZAMESTNANÝ/Á 

 Doklady podľa nasledujúcich bodov – ako u rodičov.  



RODIČIA ŽIADATEĽA 

ZAMESTNANÍ  

 Ročné zúčtovanie preddavkov na daň alebo potvrdenie/výpis z daňového priznania 

na účely priznania soc. štipendia za predchádzajúci kalendárny rok. 

 Potvrdenie o výške nemocenských dávok ne/vyplatených zamestnávateľom  

za prvých 10 dní práceneschopnosti za predchádzajúci kalendárny rok. 

 Potvrdenie o výške vyplatených nemocenských dávok vydané Sociálnou poisťovňou 

za predchádzajúci kalendárny rok. 

SZČO 

 Potvrdenie/výpis z daňového priznania na účely priznania soc. štipendia  

za predchádzajúci kalendárny rok. 

 Potvrdenie o výške vyplatených nemocenských dávok vydané Sociálnou poisťovňou.  

 V prípade že rodičia pracovali alebo podnikali iba časť predchádzajúceho kalendárneho 

roku, je potrebné predložiť doklady o ich príjme za predchádzajúci kalendárny rok 

(príjem od zamestnávateľov, dávky v nezamestnanosti, v hmotnej núdzi, nemocenské 

dávky od zamestnávateľa aj Sociálnej poisťovne a i.). 

DÔCHODCOVIA 

 Rozpis vyplatených dôchodkov za jednotlivé mesiace predchádzajúceho kalendárneho 

roka vystavený Sociálnou poisťovňou, alebo dôchodok priznaný a vyplatený  

v kalendárnom roku, v ktorom je podaná žiadosť o soc. štipendium. 

 Výpis z daňového priznania na účely priznania soc. štipendia alebo čestné vyhlásenie 

s overeným podpisom, že za celý predchádzajúci kalendárny rok nepoberali okrem 

dôchodku iné príjmy. 

POBERAJÚCI RODIČOVSKÝ PRÍSPEVOK ALEBO PEŇAŽNÚ POMOC 

V MATERSTVE 

 Rozpis o vyplatení rodičovského príspevku alebo peňažnej pomoci v materstve  

za jednotlivé mesiace predchádzajúceho kalendárneho roka vystavený Sociálnou 

poisťovňou, ak ho rodič poberal celý rok. 

 Výpis z daňového priznania na účely priznania soc. štipendia za predchádzajúci 

kalendárny rok.  

 Ak je rodičovský príspevok alebo dávky peňažnej pomoci v materstve priznané počas 

kalendárneho roka alebo počas predchádzajúceho kalendárneho roka, v ktorom  

je podaná žiadosť o soc. štipendium, predkladá sa potvrdenie za obdobie  

ich vyplatenia vystavené Sociálnou poisťovňou. 

 Čestné vyhlásenie s overeným podpisom, že najmenej počas troch mesiacov  

pred podaním žiadosti o soc. štipendium nemá tento rodič iný príjem okrem uvedených 

príspevkov.  

POBERAJÚCI PRÍSPEVOK NA OPATROVANIE 

 Aktuálne rozhodnutie o výške príspevku a doba poberania.  



ŤAŽKO ZDRAVOTNE POSTIHNUTÁ OSOBA 

 Fotokópia preukazu ŤZPO. 

NEZAMESTNANÍ A 

1. poberajú v čase podania žiadosti dávku v nezamestnanosti alebo dávku v hmotnej núdzi: 

 Rozhodnutie o výške dávky v hmotnej núdzi a dobe poskytovania z Úradu práce, 

sociálnych vecí a rodiny. 

 Potvrdenie o dobe v evidencii uchádzačov o zamestnanie z Úradu práce, sociálnych 

vecí a rodiny.  

2. nemajú v čase podania žiadosti nárok na dávky v nezamestnanosti ani na dávku v hmotnej 

núdzi: 

 Doklady o ich príjme za celý predchádzajúci kalendárny rok – príjem, dávky  

v nezamestnanosti, dávky v hmotnej núdzi, nemocenské dávky od zamestnávateľa  

aj Sociálnej poisťovne a i. 

 

ĎALŠIE DOKLADY 

MESTSKÝ/OBECNÝ ÚRAD 
 Potvrdenie o trvalom bydlisku všetkých spoločne posudzovaných osôb 

AUTOBUSOVÝ/ŽELEZNIČNÝ DOPRAVCA 
 Potvrdenie o najkratšej cestovnej vzdialenosti medzi trvalým bydliskom a sídlom 

školy 

 


